
 

 

 

Výstavba kanalizace a ČOV v obci Hoštice-Heroltice 

 
 

Tento projekt je spolufinancován Ministerstev životního prostředí a Evropskou 
unií, z programu: Operační program Životního prostředí 2021-2027 

 
 

Účelem realizace tohoto projektu je výstavba oddílné splaškové kanalizace pro veřejnou potřebu za 

účelem nového napojení obyvatel obce Hoštice-Heroltice na kanalizaci zakončenou novou centrální 

mechanicko-biologickou ČOV, která se bude nacházet v katastru obce. Hlavním cílem tohoto 

projektu je zajistit bezpečný odvod a vyčištění splaškových odpadních vod v obci a tím zlepšit životní 

prostředí v daném území, který zde až dosud zajištěn není. 

 

V rámci realizace tohoto projektu bude obci vybudována nová veřejná splaškové kanalizace, která 

zde dosud chybí. Odkanalizování obce, odvádění odpadních vod bude novou veřejnou splaškovou 

kanalizací do rovněž do nové veřejné centrální čistírny odpadních vod v obci. Navržené opatření 

předpokládá podchycení (pokud možno) všech volných výustí, o nichž se předpokládá, že by jimi 

mohly odtékat splaškové vody z některých objektů (rodinných domů) do Hoštického náhonu. 

 

Hlavní aktivity projektu jsou zaměřeny na výstavbu splaškové kanalizace a centrální mechanicko-

biologické ČOV. Délka kanalizačních řadů bez přípojek bude činit cca 4 356,46 m. Řešená 

kanalizace je rozdělena na gravitační část a tlakovou část. Gravitační část splaškové kanalizace 

bude rozdělena na celkem 4 kmenové stoky - A, B, C, D, které jsou dále napojeny buď na ČOV nebo 

na čerpací stanice splaškových vod. Na splaškové kanalizaci jsou navrženy celkem 3 čerpací stanice 

s označením ČS01-ČS03. Důvodem navržení čerpacích stanic na stoky B, C a D jsou 

geomorfologické podmínky v obci Hoštice-Heroltice. 

 

Zásadní změna spočívá v přístupu obyvatel obce k řešení problematiky odkanalizování a čištění 

odpadních vod v této lokalitě. Napojením nových obyvatel prostřednictvím veřejného kanalizačního 

systému na centrální ČOV významně zvýší množství čištěných odpadních vod. To znamená, že po 

realizaci tohoto projektu dojde k zásadnímu snížení vypouštěného znečištění. Důvodem je zejména 

to, že valná většina nemovitostí bude na veřejnou kanalizaci připojena již během realizace stavby, 

konkrétně jde o 213 objektů z 245. Podpora realizace této akce je ze strany zdejších občanů tedy 

velmi vysoká. 

 

Výsledkem projektu bude nová veřejná splašková kanalizace ve stávající zástavbě obce Hoštice-

Heroltice a vybudování centrální čistírny odpadních vod v obci (vč. podchycení volných výustí), 

vybudování veřejných částí domovních přípojek a tím bude umožněno vlastníkům objektů (rodinných 

domů) jejich připojení na veřejnou kanalizaci. 

 

Projekt je realizován společností MOBIKO plus a.s., se sídlem ve Valašském Meziříčí. Termín 

zahájení a ukončení realizace stavby: říjen 2024 – listopad 2026. 

 

 

 



 

Stoka „A“ 

 



 

Stoka „A-1“ 

 



 

Stoka „A-2“ 

 



 

Stoka „A-3“ 

 



 

Stoka „B“ a výtlak „V-1“ 

 

 



 

Stoka „C-1“ 

 

 

 


